

Пресс релиз «День семьи»



Ежегодно на базе Центра творческого образования «Престиж» проводится «День семьи». В этом году он состоится **3 декабря**.

Семья является первым и главным учителем для ребенка. В семье закладываются важные общечеловеческие ценности такие как **чувство патриотизма, любви и уважения к близкому, щедрости, ответственности за свои поступки**. Одной из важных составляющих «семьи» может быть семейная традиция. Новый год это семейный праздник, каждая семья готовится к встрече Нового года, имеет свои традиции подготовки и встречи Нового года.

В этом году мероприятие «День семьи» пройдет в форме игры «Путешествие волшебного колокольчика». Игра – это увлекательное путешествие для детей и родителей. «Волшебный колокольчик» побывает в мастерских помощников Деда Мороза. Для детей и их родителей одновременно будет работать девять мастерских по следующим направлениям: декоративно-прикладное искусство, музыкальное, танцевально-хореографическое. На мастерских будет организовано образовательное пространство для совместной деятельности (взаимодействия) родителя и ребенка. Таким образом, дети совместно с родителями начнут готовиться к встрече Нового года. **Родители познакомятся с новыми формами взаимодействия с детьми, нетрадиционными методам творчества.**

Пресс релиз «День семьи»

Автор: Администратор
23.11.2016 13:18

В рамках сотрудничества с детской библиотекой им. В.Ю. Драгунским в центре будет организована площадка. Работа площадки «библиомикс» позволит родителям познакомиться с различными интернет ресурсами для подбора детской литературы и совместного домашнего чтения. Дети смогут посетить площадку, на которой поиграют в веселые, подвижные игры.

Мы приглашаем семьи: дети **(от 5 до 7 лет)** и их родителей принять участие в увлекательном путешествии «новогоднего колокольчика». Дорогие родители у Вас будет уникальная возможность увидеть своего ребенка в новых незнакомых видах деятельности, посмотреть на него другими глазами, просто провести время рядом с ним.